



万众期待,文旅盛宴即将开启!

一部《寻龙诀》让你化身摸金校尉去探索千年古墓中的生死情仇;一部《北京爱情故事》让你体悟爱情的真谛;一部《煎饼侠》,让你在笑声中长叹人生中的无数可能……

“整齐舒适的座椅、超高品质荧幕及音响设备,万达影城给我们带来一场视听盛宴。真期待10月19日万达广场的正式开业!”市民刘先生兴奋地分享观影体验。这个国庆假期,聊城市民太有福啦,他们呼朋唤友,兴高采烈地来到万达广场,体验万达影城的试映。

◆ 城市新地标

包罗万象 应有尽有

在万达广场的建筑工地,恢弘的主体建筑外围与LOGO映入眼帘,在阳光下,“万达广场”、“万达影城”、“万达宝贝王”等大字熠熠夺目;走进内部,电梯已完成,走廊里灯光璀璨,整个万达广场的形象赫然呈现在眼前。

万达宝贝王的装修已完成,桌椅摆放整齐,墙上的壁画尽显格调;万达影城装修完成,并开始了试映,市民反映良好;宝贝王早教的装修;各大商家正在紧锣密鼓地进行装修的收尾工作……

聊城万达广场地处东昌府区北城新区商业圈核心区域,东临柳园路、西临新纺街、南临香江路,总建筑面积14.36万平方米。引入万达影城、大玩家、宝贝王等13家大型主力品牌店,汇聚上百家服装、儿童、体验类品牌,七十多家美食餐饮品牌,其中星巴克、肯德基、圣迪奥、斯莱德、屈臣氏、尚品宅配、ROOKIE等93家品牌首次进驻聊城市场。优秀、丰富的品牌选择,将为消费者营造时尚、舒适、安全的购物休闲空间。

广场共包含五层商业体验空间,分别为负一层商超精品、一层名品风尚馆、二层潮流秀场馆、三层儿童天地馆、四层美食天地馆,以立体化的业态结构为消费者打造集购物、休闲、娱乐、餐饮、社交于一体的全方位购物模式和全新消费体验。

记者看到,万达广场一楼有城市佳人、薛记炒货、贴膜、六福珠宝、周大生等60多家商铺;二楼有元朝男装、利郎、意尔康等60多家各种服饰品牌;三楼有小天才超能玩宝、奥迪双钻、欢智谷等50多家著名品牌;四楼多为餐饮类商家,红唇啵啵鱼、港优茶餐厅、瑞可爷爷的店等60多家店。这些商家都在进行开业前最后的准备!

大连万达商业管理股份有限公司是全球规模领先的商业物业持有及管理运营企业,以“一座万达广场,一个城市中心”的项目运作理念,已在全国范围内开业运营294座万达广场,优秀、专业的商业管理团队是每一座广场的核心动力。

聊城万达广场将于2019年10月19日正式开业,建成后的聊城万达广场将成为聊城地标性建筑之一,与江北水城欢乐小镇、万豪酒店集团等多个全国顶级知名商业品牌携手,共同打造聊城商业新地标、文化旅游新主场。

◆ 一站式体验

名品聚集 熠熠生辉

聊城万达广场是万达集团以匠心精神为聊城市缔造的商业旗舰项目,综合规划了服装、精品、餐饮、电子数码、儿童、娱乐、体验等多种业态,汇集国内外知名品牌245个,13家主力店,其中93个品牌为“首次”进驻聊城,包括:

亚洲排名第一、聊城首家拥有PRIME影厅的——万达影城;万达电影推出高端自有影厅品牌“PRIME”(万达巨幕),采用全球领先电影放映技术,引领高端观影理念变革,赋予影厅多重综合娱乐属性,创造划时代的电影院新场景体验。

大型连锁室内儿童娱乐主题乐园——万达宝贝王、宝贝王早教中心。万达宝贝王,隶属于万达集团,以儿童全程成长专家为定位,涵盖乐园、早教、IP三大板块,打造全球规模最大的以IP为核心的儿童全产业链科技文创平台,服务中国亿万亲子家庭,陪伴孩子出色成长。

全球领先的连锁电玩城——大玩家,在传统电玩的基础上不断升级,现已成为集“传统电玩+互动游乐+电子竞技+社交体验”于一体的全业态室内新游乐品牌,满足城市中不同人群的消费、体验和互动。

首次进入聊城的国际咖啡品牌——星巴克,一流的纯正口味的咖啡,不忘初心的坚持,让顾客的每一杯都能找到熟悉的感觉,就像聊城这座历史弥香的城市,在恪守传统的同时与时代齐头并进,自有一番韵味。

首次进入聊城市场的川味餐饮巨头——大渝火锅。大渝餐饮管理有限公司于2007年创办,是一家全国性连锁发展经营的集团化餐饮公司。自公司组建以来,公司以无锡为中心面向全国辐射性发展,先后在江苏、山东、山西、北京、天津、黑龙江等地成立了近300余家直营店和加盟店,并受到了广大消费者的欢迎和青睐。

此外,全国大型连锁健身俱乐部——加沃健身,全国领先的家电零售连锁企业——苏宁易购,聊城最大的连锁超市旗舰店——华盛超市,以及以辣莊、街坊1906、呷哺呷哺为代表的高品质餐饮,极大满足了聊城市民一站式休闲、娱乐、购物、体验的全方位需求。

◆ 文旅新主场

文旅盛宴 欢乐无限

记者从江北水城欢乐小镇的西区进入,入目处工人们都在紧张的施工。

一层的聊街,“德厚聊城”

牌坊早已完工,青灰色“夹杆石”上四根大红色的柱子格外醒目,上架一楼,飞檐斗拱,浮雕镂空亦极有特色,“德厚聊城”四个隶书金字夺目,每根柱端高耸出脊外,青色为底,金色祥云环绕,柱顶上有金色异兽,整体望去,蔚蓝天空下格外大气磅礴;探索王国四面墙壁上已画上了童话人物……

投资超亿元,打造十二条文化情景街区,其中在一楼建设七条文化情景街区。一楼的精彩聊街已经颇见规模,六大主题展厅备受关注。历史文化展览馆,位于江北水城欢乐小镇屋顶文化公园的北京四合院内,展览区域占地约400平方米。展馆分为传承、红色、掌故、文旅、名士、文创六大主题展厅,浓缩了聊城悠久的历史,将为来到江北水城欢乐小镇的游客奉上一份精彩的聊城初体验。

在屋顶文化公园中,东北大院、北京四合院、南京1912、上海新天地、石库门、成都宽窄巷、锦里、广州骑楼等八大传统建筑景点的主体建筑和彩绘等已经完工;以钢结构张拉幕形式打造中华祥云景观已经基本完工,白色的祥云和红色的钢拉索网红打卡第一桥交相辉映;

文化是旅游的灵魂,旅游是文化的载体,作为高举商业与文化、旅游高度融合发展旗帜的江北水城欢乐小镇项目,精心打造丰富、深厚、极具魅力的旅游元素,尽最大努力满足消费者“一站式体验”休闲旅游和购物的需求。

江北水城欢乐小镇项目由奥特莱斯购物中心、万达广场购物中心、万豪酒店区、卫育紫荆公园、月星国际家居广场、配套住宅区等六个部分组成,是以文化生产为基础,文化体验为特色,文化休闲与文化商业为重点,创意产业为延伸,会展商务相配合等泛文化产业为延伸,会展商务相配合等泛文化产业整合,以及行政办公、综合商业、其他服务业、居住等互补的现代服务产业整合,全力打造聊城市人民和鲁冀豫三省交界区人民的社交会客中心这个特色文化旅游品牌,以满足人民日益增长的美好生活需要。

商业,是城市经济发展的缩影,一部城市发展史可以说就是见证一座城市经济建设的变迁史。2019年10月19日,万达广场将进行试营业!以高度成熟的商业模式和业态互动互补经营理念,集美食餐饮、休闲娱乐、社交服务等功能于一体的“一站式体验”特色文化旅游品牌——欢乐小镇项目的开业,必将在聊城商业史上留下浓墨重彩的一笔。

2019.10.19,不负期待,即将荣耀绽放!!

